



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 891, DE 03 DE JUNHO DE 2016.

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.010844/2016-85, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 527/GR-2016, publicada no Boletim de Pessoal nº 04, de 08/04/2016, que designou o Núcleo Docente Estruturante do Curso de Medicina do Campus Arapiraca, onde se lê: “Licenciatura” leia-se “**Bacharelado**” e quanto às matrículas das Professoras **Aline Cavalcanti de Queiroz e Carolinne de Sales Marques**, leia-se, respectivamente, “**2272670**” e “**2269479**”.


**JOSÉ VIEIRA DA CRUZ
VICE-REITOR
NO EXERCÍCIO DA REITORIA**

PUBLICAÇÃO NO BOLETIM
DE PESSOAL / SERVIÇOS
EM, 10 / 06 / 16
CAS / DAP / UFAL